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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15491:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 19 Plynná a kapalná
paliva, maziva a příbuzné výrobky ropného, syntetického a biologického původu, jejíž sekretariát
zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15491:2007. Původní dokument vypracovala skupina pověřená
úkolem (Ethanol Task Force) technické komise CEN/TC 19 a vychází z normy Energy Institute IP
538 [1].

Ve srovnání s předchozím vydáním byla provedena následující technická změna:

–    Krok eliminace atmosférického oxidu uhličitého (8.4) byl ustanoven jako povinný z důvodu
vyjasnění pro uživatele a lepšího srovnání výsledků. Tato změna nemá žádný vliv na preciznost
metody.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument popisuje metodu stanovení celkové kyselosti ethanolu, používaného jako složky
automobilových benzinů, přepočítanou na kyselinu octovou. Metoda je použitelná pro ethanol
s celkovou kyselostí mezi 0,003 % (m/m) a 0,015 % (m/m).

POZNÁMKA Pro účely tohoto dokumentu termíny „% (m/m)“ a „% (V/V)“ vyjadřují hmotnostní
a objemový zlomek.

UPOZORNĚNÍ – Používání tohoto dokumentu může zahrnovat nebezpečné materiály, pracovní postupy
a zařízení. Tento dokument adresně neupozorňuje na všechny jednotlivé bezpečnostní problémy
spojené s jeho použitím. Uživatel tohoto dokumentu je zodpovědný za to, že předem provede
příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví aplikovatelnost regulačních
omezení před jeho použitím.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


